

■ 海南日报全媒体记者 王培琳 见习记者 陈婧

香车盛宴正当时，9月14日，2024海报集团金秋车展进入第二天，已有累计超4万人次进场。

参展群众在各展馆找寻“梦中情车”，了解汽车消费最新动向，各个车商推出购车最大优惠，为海南车主送出一周年一度“满满诚意”。

绿色出行渐成主流

走在海南各城市街头，新能源绿牌车早已屡见不鲜。走进2024海报集团金秋车展的展馆，绿牌车型更是比比皆是。

据介绍，今年金秋车展新能源车型占比达70%，创历年新高。

“目前，新能源汽车技术不断进步，发展新能源汽车产业是大势所趋，汽车展会是汽车行业的‘风向标’。”海南省汽车流通行业协会会长刘远说。

记者在展馆走访时发现，车展不仅有方程豹、小米汽车、昊铂等多个新能源汽车新品牌，广汽本田、奔驰等传统燃油车品牌推出的新能源车也受到了参展群众的关注。

据了解，广汽极湃2是广汽本田推出的一款纯电新能源车型。纯电续航500多公里，支持外放电等功能，为既执着于传统品牌又想尝鲜新能源领域的车主提供了新选择。

奔驰展馆相关负责人告诉记者，奔驰EQE SUV是该品牌畅销的新能源车型，33万元起步的价格，舒适的驾乘体验，成为很多奔驰车主试水纯电领域的首选。

新能源车型亮点纷呈

流线型、高颜值、科技范儿……新能源车型炫酷的外观和科技内涵，都是吸引年轻人入手新能源车的理由。

走进华为享界S9主驾内部，全新科技感的超大中控屏幕，让华为品牌发烧友吴先生直呼过瘾。而手机和车身上中控同步互联的体验，也让驾驶观感更佳。

记者走访发现，智能驾驶系统、人车互联系统，蓝牙钥匙等，几乎成了新能源车型的标配。

小米汽车展馆工作人员介绍，小米汽车有智能驾驶系统和智能座舱系统，小米汽车支持1000多种米家设备无感上车以及5000多款应用逐步适配共享。

广汽极湃2车内拥有空气净化系统、香氛系统、语音助手、抬头显示等功能，可以让车主拥有现代潮流的驾乘体验。

“这代表的是一种生活方式，绿色可持续的出行方式是未来生活的象征，科技和智能也是未来生活的特点，这些都集中在新能源车上得以体现。”参展观众吴明说。

金秋车展助力新能源汽车推广

海口市市民朱先生最近想把燃油车换成新能源电动汽车。金秋车展是他了解新能源车的一站式平台。

从早上10点逛到中午1点，朱先生对比了小米、比亚迪、埃安等几个品牌的新能源车型。“无论是从具体车型还是汽车消费大致方向，车展都为我节省了时间成本，一站式现场了解完，下一步就是下单了。”朱先生说。

9月14日中午，市民赵女士带着退休的父亲来逛车展，只为让父亲了解一下现在汽车行业发展的情况。“现在汽车更新换代很快，有些新的品牌都是初次了解，这次逛展很有收获。”赵女士的父亲说。

比亚迪纳益圆总经理王蒙说，希望通过参加车展，让消费者可以一站式体验了解各款新能源车型和新能源汽车发展的现状，也增加新能源车推广度和品牌曝光度。

刘远表示，协会也将以此次车展为新的起点，指导和帮助车企等企业会员单位充分认识发展新能源汽车产业的战略意义，把握机遇，共谋发展。

(本报海口9月14日讯)



昊铂汽车。海南日报全媒体记者 邱肖帅 摄

“海口市加力支持消费品以旧换新活动”发布会举行 金秋车展成以旧换新大平台

本报海口9月14日讯（海南日报全媒体记者王培琳 见习记者陈婧）9月14日上午，“2024海口市加力支持消费品以旧换新活动”发布会在海南国际会展中心举行。本次发布会以海报集团金秋车展为平台，解读了海口市新一轮以旧换新优惠政策内容，以促进汽车、家电、家装家居、电动自行车等领域消费，引领海口市绿色消费新潮流。

作为本次车展的亮点之一，汽车以旧换新政策将为消费者提供前所未有的优惠力度，全国汽车报废补贴高达2万元/台，海南省置换补贴最高2万元/台，海口市报废补贴最高4000元/台，置换补贴最高2000元/台。在本次车展上，消费者能亲身体验以旧换新活动带来的便利和优惠。

此外，家电以旧换新补贴、家装家居以旧

换新补贴以及电动自行车以旧换新补贴等措施，都将为消费者带来实实在在的优惠福利，同时消费者还将享受专业的旧物评估、新品推荐、售后保障等服务。

各企业也推出了支持以旧换新政策的福利，以极具吸引力的优惠和服务，推动以旧换新政策落地。

蔚来汽车海南区域负责人表示，除基本的以旧换新优惠外，蔚来还将为车主提供以旧换新购车大礼包。

海尔智家海南分公司负责人则透露，将为参与以旧换新的消费者提供极速焕新及上门回收、评估、护理等服务。海南同建实业有限公司负责人也表示，公司将为台风“摩羯”中受损的家庭提供免费清理服务，并引导消费者加入以旧换新的政策中。

“海口市以旧换新政策对于激发市场活力、促进消费升级、推动绿色发展具有重要作用，需要持续推动其实施。”海口市商务局三级调研员罗寅表示。

接下来，海口将在国庆期间举办“旧要换新·惠享消费”海口市绿岛生活启动仪式暨首届教师节购车节活动，并联动四个区商务局开展系列以旧换新进社区、进机关、下市县等系列活动，持续激发消费者参与热情，进一步提升海口消费市场活力。

据悉，本次活动由海南省商务厅指导，海口市商务局主办，并得到了海南省室内装饰协会、海南省电动自行车协会、海南日报有限责任公司的大力支持。

展台刮起“露营风”

本报海口9月14日讯（海南日报全媒体记者王培琳 见习记者陈婧）“好看的小车千篇一律，有趣的后备箱万里挑一。”近两年，将汽车后备箱文化与消费深度结合的“后备箱经济”悄然兴起。在2024海报集团金秋车展现场，同样可以探寻到从后备箱融入潮流生活的痕迹。

走进车展一号馆，首先映入眼帘的就是一个户外场景的搭建，这个场景正是依托广汽传祺E8的后备箱。

广汽传祺销售人员现场演示，将E8最后排座椅完全放倒后，后排有非常宽阔的空间，这个空间可以在户外露营时做操作台，也可以在夜市摆摊时当作货物柜台。无论是露营还是摆摊，该车型均有可以支持用电的外扩电源。“这个电源够用十几个小时，完全可以满足各种形式的休闲需求。”销售人员告诉记者。

此外，该车在灯光和声音方面也有特别设置。支持夜晚灯光秀，也可以播放自然界的各类声音营造休闲氛围。

在广汽埃安展馆，第二代埃安V也同样搭建着帐篷场景。“海岛露营神车”的卡通标

语，彰显了该车的潮流属性。

海口市市民黄女士对于第二代埃安V很感兴趣，驻足了解了很久。“颜值高，也很实用，我想在工作之余去夜市卖饰品，今天着重挑选一下支持外扩电源的车型。”黄女士说，预算10万出头，可挑选的汽车有很多，打算在车展上好好对比。

在很多年轻人眼里，“后备箱经济”就是潮流文化，同时也和汽车文化、咖啡美食、夜生活、露营经济等新业态联系紧密。

东风启辰VS6在车展现场的展览车，则直接改装为一个移动小店铺，宽阔的空间，随时随地可以直接营业。

启辰展区相关负责人表示，车展上对汽车功能的展示和汽车文化是相辅相成的，车展场景搭建一方面是对眼下流行生活的延伸，一方面也引导着汽车文化的走向，两者相辅相成，共同引领美好生活的潮流。



9月13日，金秋车展现场，汽车后备箱营造出露营风格。海南日报全媒体记者 张茂 摄

这些汽车更懂她的心

■ 海南日报全媒体记者 陈婧 记者 王培琳

9月14日，在海南国际会展中心内，2024海报集团金秋车展如火如荼地进行着。车展现场，“女性友好型”汽车尤为引人注目，它们不仅颜值爆表，更在功能上展现出吸引女性消费者的创新与贴心。

开好停好给足驾驶安全感

“在交通状况复杂的城市里，有辆好停的车太重要了！”在蔚来展位处，蔚来ET5围着不少女士。360度全景影像、自动泊车等功能，是参观者关注的重点之一。

而蔚来ET5在这点上表现出色，

其自动泊车、遥控泊车乃至“车辆召唤”功能，大大提升了驾驶的便捷性：在狭窄的停车位前，只需轻轻一点，车辆便能自动调整位置，方便驾驶员优雅上下车。

在泊车安全上，蔚来ET5的“守卫模式”更是能够实时关注车周情况，遇到特殊情况可通过短信、APP通知车主，为女性驾驶者提供了全方位的安全保障。

“颜值即正义”的浪漫邂逅

“第一眼就被它的悬浮式车顶和圆润外观吸引了，太可爱了。”海口市李女士站在smart精灵1号前，眼中闪烁着兴奋的光芒。

这款车型，车身小巧可爱，紧凑于外而宽敞于内。它在材质上下足功

夫，高强度钢使用率达74%，全车近2吨，造就了小巧却足够安全的车身。

更令人惊喜的是，smart精灵1号提供了上百种颜色的改色选择，支持个性化定制，无论是拼贴艺术还是单色优雅，都能轻松满足女性对独特性的追求。“这不仅仅是一辆车，更是一种生活态度的展示。”李女士笑着说道。

“这是今年4月才推出的全新精灵1号，配置上提升了安全性和智能化，价格从17.9万元降至15.49万元，性价比很高，吸引了不少女性消费者。”smart商超店长王超逸表示。

智能化配置带来情绪价值新体验

“今天是您的生日，快吹蜡烛吧！”甜美的声音从车内传来，这是蔚来ET5配

置的小机器人。小巧的显示屏上显示着它“端着”蛋糕，展现出可爱的微笑。它能根据驾驶者的情绪变化做出相应反应，用表情和动作传递关怀与陪伴，让每一次驾驶都成为一场温馨的情感交流。

小鹏MONA M03也吸引了不少女性的目光，从智能化驾驶体验，到氛围灯，再到堪比LIVE house的音响系统，每一个细节都让人感到惊喜连连。这款轿跑车仅售11.98万元，却拥有媲美20万级轿车的整车静谧性和18扬声器音响系统，让驾驶变成享受。

此次车展上，“女性友好型”汽车以其独特的魅力，成为展会上的一道亮丽的风景线。它们不仅满足了女性消费者对车辆外观、驾驶体验的要求，更在智能化、个性化方面下了功夫，为女性车主带来了极好的“驾享”体验。

(本报海口9月14日讯)



9月14日，金秋车展现场，模特展示新车型。海南日报特约记者 蒙钟德 摄